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15ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 19 DE SETEMBRO DE 2022. 

 
 

Presidente – Dr. José Carlos de Oliveira 
1ª Secretária – Patricia Aletheia Trevizan Pedroso 

 
 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de SETEMBRO, do exercício de 2022 (dois mil e vinte 
e dois), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 15ª 

(décima quinta) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo 
Presidente a feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as 
seguintes presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ 
LUIS NIERI, MARIO WILSON FRATTA e PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma regimental, deu início à fase destinada ao 
Expediente, colocando em deliberação as seguintes ATAS: Ata da 14ª Sessão 
Legislativa Ordinária – realizada em 05 de setembro de 2022. Colocada em discussão a 

referida Ata e ninguém se manifestando a respeito, fora posta em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: aprovada por unanimidade dos presentes. Ata da 15ª Sessão 
Legislativa Extraordinária – realizada em 05 de setembro de 2022. Colocada em 
discussão a referida Ata e ninguém se manifestando a respeito, fora posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por unanimidade dos presentes. Em 
seguida fora dada ciência do EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

MUNICIPAL: PROJETO DE LEI Nº 110/22 – Dispõe sobre o procedimento para a 
instalação de infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de 
Radiocomunicação – ETR autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações – 
ANATEL, nos termos da legislação Federal vigente; PROJETO DE LEI Nº 111/22 – 

Autoriza o Executivo a aumentar o valor da subvenção social à entidade do 
município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, 
da Lei de Responsabilidade Fiscal (APAE). (CONTÉM REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 112/22 – Autoriza o Executivo a 
aumentar o valor da subvenção social à entidade do município, que especifica, nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabi0lidade 
Fiscal (SAMUCA). (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); 

PROJETO DE LEI Nº 113/22 – Dispõe sobre a alteração do Anexo II – Quadro de 
Provimento em Comissão da Lei Municipal nº 3.917, alterada pelas Leis nº 3.973/2019 
e 4.198/22, e dá outras providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 

ESPECIAL). Em seguida fora dada ciência do EXPEDIENTE APRESENTADO 
PELOS SENHORES VEREADORES: ANTEPROJETO DE LEI Nº 10/22 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre a criação de Banda Marcial no Município de 
Pedreira.  Em seguida deu a ciência dos OFÍCIOS, o Presidente deu ciência ao 
Plenário dos ofícios recebidos. Na sequência passou-se a deliberar os 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 83/22 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a demarcação de 
solo das faixas de identificação do percurso da “ciclofaixa” da Avenida Joaquim 
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Carlos, bem como se pretende implantar mão única para tráfego de veículos no 
referido trecho. Colocado em discussão, o vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI se 
pronunciou sobre seu Requerimento nº 83/22 (com início em 8:31 e término em 9:07), 
ninguém mais se pronunciando fora colocado em votação, tendo sido Aprovado por 
unanimidade. Após, foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as 

aos setores competentes: INDICAÇÃO Nº 166/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI 

– Solicitando a readequação da “faixa para travessia de pedestres” localizada na 
Avenida Antonio Serafim Petean, mais precisamente entre a ligação do Auto Posto 24 
Horas com a Praça Municipal, passando a mesma para um ponto mais abaixo da saída 
de fluxo de veículos da rotatória; INDICAÇÃO Nº 167/22 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando estudos para que as fanfarras que se apresentaram no 
Desfile Cívico do último dia 6 de setembro, realizem uma nova apresentação por 
ocasião das comemorações do aniversário de emancipação político-administrativa de 
nosso município; INDICAÇÃO Nº 168/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
a colocação de areia para adequar o espaço ao redor do brinquedo localizado em 
frente ao Condomínio Residencial Vida Nova, bem como a colocação de pedrisco na 
área de embarque do circular situado na mesma localidade; INDICAÇÃO Nº 169/22 – 

SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando serviços de manutenção na viela localizada 
na Rua Antônio Honório, 136; INDICAÇÃO Nº 170/22 – SR. JEDSON PANEGASSI 

– Solicitando a implantação de sinalização de carga e descarga defronte à Marcenaria 
Arrelaro, situada à Rua Emiliano Pires, nº 49; INDICAÇÃO Nº 171/22 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando serviços de manutenção no asfalto da Rua Mário 
Geremias, no Bairro Rainha da Paz, tendo em vista que ocorreu o afundamento da via 
asfáltica; INDICAÇÃO Nº 172/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando serviços 
de manutenção no asfalto da Rua Santo Masson, no Jardim Primavera, mais 
especificamente a rua da Escola Ana Ferrari e da Creche Santo Antonio; INDICAÇÃO 

Nº 173/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a colocação de areia na Rua 

Anibal Carbonato, no Bairro Portal do Limoeiro, mais especificamente no caminho 
que foi aterrado e até o momento não foi colocado areia; INDICAÇÃO Nº 174/22 – 

SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando melhorias no asfalto do Conjunto 
Habitacional Santa Maria; INDICAÇÃO Nº 175/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Solicitando a colocação de um braço de iluminação em um poste localizado na Rua 
Ângelo da Costa Lima/esquina com a Rua Gilberto Ferraresso, bem como a troca de 
uma lâmpada por LED no poste localizado nas proximidades do trailer. Na sequência 
foi dado ciência das MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas: 
MOÇÃO Nº 116/22 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA, SRA. PATRICIA TREVIZAN 

PEDROSO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria Apparecida Pires Selingardi; MOÇÃO Nº 117/22 – SRA. 

PATRICIA TREVIZAN PEDROSO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Marlene Pasini Basilio; MOÇÃO Nº 
120/22 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO, DR. JOSÉ CARLOS DE 

OLIVEIRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Levi Sampaio Soares; MOÇÃO Nº 121/22 – SRA. PATRICIA 
TREVIZAN PEDROSO, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Zilda 
de Moura Kobayashi; MOÇÃO Nº 122/22 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO 

E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Silvana Aparecida Giacomin Polidoro, o Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA solicitou assinar em conjunto a presente proposição; MOÇÃO Nº 123/22 - 

SR. MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
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Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Armelim. O vereador CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI utilizando a palavra, solicitou a inclusão de Moções de Pesar: 
MOÇÃO Nº 127/22 - SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – 

Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Aquiles Belli Neto; 
MOÇÃO Nº 130/22 - SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON PANEGASSI, 

DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Edvaldo Berlofa Moscão. Na sequência 
passou a deliberar as MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: MOÇÃO Nº 118/22 – 

SENHORES VEREADORES – Consignam em ata, votos de congratulações ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Pedreira e às Secretarias Municipais pela 
organização e realização do Desfile Cívico em comemoração ao “Dia 7 de Setembro – 
Independência do Brasil”, bem como a todas as Unidades Escolares e demais órgãos e 
entidades que abrilhantaram o evento cívico. Colocada em discussão, o vereador 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI teceu alguns comentários com aparte do Presidente Dr. 
JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA (com início em 15:01 e término em 16:31) ninguém mais 
se manifestando fora colocada em votação tendo sido aprovada; MOÇÃO Nº 119/22 – 

SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em ata, votos de congratulações a Z-ON 
CINE, na pessoa de João Paulo Zonzini – J. Peron, extensivo a todo o elenco do curta 
metragem “O Lobisomem de Pedra de Fogo”, pela exibição do filme em Manhattan, 

New York, no XII Notable Brazilian Awards (Notáveis USA). Colocada em discussão, 
o vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI teceu alguns comentários (com início em 17:15 
e término em 17:45) ninguém mais se manifestando fora colocada em votação tendo 
sido aprovada; MOÇÃO Nº 124/22 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Consigna 
em ata, votos de apelo para que, em caráter de extrema urgência, sejam adotados todos os 
procedimentos necessários, inclusive financeiros, para ser aumentada/reajustada a 
Tabela Teto SUS aos Municípios, vez que esta importante Tabela fixa e regula os valores 
dos repasses por procedimentos e atendimentos médicos prestados pela rede pública de 
saúde, bem como sejam analisadas as possibilidades de ser integralmente revogada a 
Emenda Constitucional n° 095, de 15 de dezembro de 2016, que congela o Teto SUS por 
20 (vinte) anos. Colocada em discussão, o Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
teceu seu comentário (com início em 18:44 e término em 18:38) ninguém mais se 
manifestando fora colocada em votação tendo sido aprovada; MOÇÃO Nº 125/22 – 

SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em ata, votos de congratulações ao Studio de 
Dança Marcio Dias, pelas conquistas alcançadas no Festival Mercosul 2022, realizado 
na Argentina, recebendo o Troféu Destaque como Melhor Grupo de todo o Festival. 
Colocada em discussão, o vereador JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA teceu 
seu comentário (com início em 20:08 e término em 21:20) ninguém mais se 
manifestando fora colocada em votação tendo sido aprovada. Após, passou-se para as 
CORRESPONDÊNCIAS. Agradecimento da Secretaria Municipal de Agricultura, 
Abastecimento e Meio Ambiente pela Moção aprovada pela Câmara Municipal; 
Balancete Orçamentário da Câmara Municipal. Em seguida, passou-se para a fase da 
PALAVRA LIVRE, o vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI se pronunciou com aparte 

do vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES (com início em 22:43 e término 

em 24:31), o Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES se pronunciou (com 

início em 24:36 e término em 25:30), o Vereador inscrito JEDSON ROBERTO 

PANEGASSI BARBOSA se pronunciou com aparte do vereador CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI (com início em 26:06 e término em 30:39) não havendo mais vereadores 
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inscritos para uso da palavra e como não havia nenhum munícipe inscrito na 
TRIBUNA LIVRE o Presidente deu por encerrado o tempo destinado ao Expediente, 
passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, o Vereador CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES solicitou a Retirada de Pauta do PROJETO DE LEI Nº 
109/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Institui no âmbito do município de Pedreira o 

Programa Municipal de Incentivo ao Produtor Rural (com início em 30:58 e término 

em 31:47). Em seguida passou-se a deliberar os PROJETOS EM REQUERIMENTO 

DE URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE LEI Nº 111/22 – Autoriza o Executivo a 
aumentar o valor da subvenção social à entidade do município, que especifica, nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade 
Fiscal (APAE); PROJETO DE LEI Nº 112/22 – Autoriza o Executivo a aumentar o 
valor da subvenção social à entidade do município, que especifica, nos termos da Lei 
de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabi0lidade Fiscal 
(SAMUCA). Colocados em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade dos presentes; PROJETO DE LEI Nº 113/22 – Dispõe 
sobre a alteração do Anexo II – Quadro de Provimento em Comissão da Lei Municipal 
nº 3.917, alterada pelas Leis nº 3.973/2019 e 4.198/22, e dá outras providências.” 
Colocado em discussão o mérito dos Projetos de Lei nºs 111, 112 e 113/2022, ninguém 
mais se manifestando a respeito foram postos em votação em bloco, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovados em 1º turno por unanimidade dos presentes. Em 
seguida passou-se a deliberar os PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: PROJETO DE 

LEI Nº 92/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a desafetação da área, 
conforme especifica e dá outras providências. Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito fora posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado em 2º turno por unanimidade dos presentes. Em seguida passou-se a 
deliberar os PROJETOS E ANTEPROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe 
sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Dimas Ramalho, conforme 
especifica; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/22 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Institui homenagem aos atletas que se destacaram durante o ano no 
município de Pedreira, e dá outras providências. Colocados em discussão os Pareceres 
Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade dos presentes. Colocado em 
discussão o mérito dos Projetos de Decreto Legislativo nºs 10 e 11/2022, ninguém se 
manifestando a respeito fora posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade dos presentes; ANTEPROJETO DE LEI Nº 08/22 – SRS. 

JEDSON PANEGASSI E MÁRIO WILSON FRATTA – Autoriza o município a criar 
sala de acesso de internet fibra ótica no Centro Comunitário “Waldir Beira”, 
localizado no Bairro de Entre Montes. Colocados em discussão os Pareceres 
Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade dos presentes. Colocado em 
discussão o mérito do projeto ninguém se manifestando a respeito fora posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade dos presentes; 

ANTEPROJETO DE LEI Nº 09/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Autoriza o 
município a fornecer alimentação e material esportivo, além de disponibilizar 
servidores públicos municipais para a realização de atividades esportivas em quadras 
e praças de esportes do município de Pedreira. Colocados em discussão os Pareceres 
Favoráveis, o vereador JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA se pronunciou 
(com início em 37:35 e término em 38:36) ninguém mais se manifestando a respeito 
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foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade dos presentes. Colocado em discussão o mérito do projeto ninguém se 
manifestando a respeito fora posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade dos presentes. Em Seguida passou-se a deliberar os 
PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 106/22 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no 
valor de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais). Colocados em discussão os Pareceres 
Favoráveis, o vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES se pronunciou com 
aparte do vereador JOÃO RAFAEL CAVENAGHI (com início em 39:13 e término em 

40:07) ninguém mais se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade dos presentes. Colocado em 
discussão o mérito do projeto ninguém se manifestando a respeito fora posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado em 1º turno com o voto contrário 
do vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES; PROJETO DE LEI Nº 107/22 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 327.000,00 (trezentos e vinte e sete mil reais). Colocados em discussão os 
Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade dos presentes. 
Colocado em discussão o mérito do projeto ninguém se manifestando a respeito fora 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado em 1º turno por 
unanimidade dos presentes; PROJETO DE LEI Nº 109/22 – PREFEITO MUNICIPAL 

- Institui no âmbito do município de Pedreira o Programa Municipal de Incentivo ao 
Produtor Rural. O vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES solicitou a 
retirada de pauta de votação, havendo a concordância do plenário fora o Projeto 
retirado de pauta. Em seguida foi passado para a fase destinada à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. Não havendo inscritos, o Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
usando a palavra informou os vereadores da possibilidade de votar em 2º turno os 
PROJETOS DE LEI Nºs 111 e 112/2022, em Sessão Extraordinária, logo após o término 
da Sessão Ordinária. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma 
regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, onde encontram-se 
gravadas as votações e discussões na íntegra, no CD nº.  24 / 2022 – (com início em 3:56 e 
término em 42:17).   
 

ATA APROVADA NA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 03 DE OUTUBRO DE 2022. 

 
 

DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
Presidente 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
1ª Secretária 

 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
2º Secretário 


